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ВХМ (Президент: старший Боаз Джей Лі) знову 
як завжди брали участь у щорічному Міжнародному 
з’їзді християнських засобів масової інформації ДРК 
у 2015 році. Державні релігійні радіо і телекомпанії 
(ДРК) були створені, щоби захищати права та 
інтереси християнських радіо-і телекомпаній. Вони 
щороку проводять з’їзд, який дає змогу обмінюватися 
технологіями  і  програмами ,  налагоджувати 
співробітництво з іншими християнськими радіо-і 
телекомпаніями. 
З 23 по 26 лютого 2015 року з’їзд проводився у 

Гейлорд Оприленд Різорт енд Конвеншн Центр, 
Нешвілл ,  Теннессі ,  США .  ВХМ  (www.gcntv.
org) показали різноманітний зміст і технології 
виробництва, співтовариство з лідерами ДРК 
та впливовими християнськими мовниками, і 
підписали документ про співробітництво з вісьмома 
організаціями п’яти країн. 
Старший пастор доктор Джерок Лі – засновник 

і голова правління ВХМ, від дня відкриття церкви 
вірив, що теле-і радіослужіння – це ефективний спосіб 
поширення Євангелія і розповіді про могутні справи 
Бога. Він молився про те і зрештою, 1 січня 2000 року, 
на початку нового тисячоліття, заснував Манмін ТіВі 
(тепер ВХМ). 
Старший Джонні Джей Кім, директор ВХМ почув 

про з’їзд ДРК і у лютому 2000 взяв участь у виставці. 
Там він дізнався про безмежні можливості розвитку 
теле-і радіослужіння і познайомився з людьми, які 
співпрацювали з ВХМ. 
На з’їзді ДРК члени ВХМ познайомилися з багатьма 

людьми і встановили стосунки з тими, хто хоче 
допомагати повідомляти про закордонні кампанії 
доктора Джерок Лі, і хто вже успішно сповіщає 
про кампанії всьому світу. З липня 2000 року ВХМ 
транслювали передачі про закордонні кампанії доктора 
Лі і таким чином передали досвід багатьом людям, 
які не могли особисто взяти участь у кампаніях, 
розповіли про благодать і могутні справи з екрану 
телевізора. Зокрема про Кампанію Святого Євангелія 
2000 в Уганді розповідалося каналом СіЕнЕн, а про 
Об’єднану кампанію 2003 в Росії сповіщалося по 
телебаченню ТіБіЕн Росія, внаслідок чого в усьому 
світі дізналися про Манмін ТіВі. 
У 2004 році багато лідерів християнських теле-і 

радіокомпаній світу відвідали Центральну Церкву 
Манмін  і  разом  заснували  ВХМ  (Всесвітню 
християнську мережу). У 2005 році ВХМ створила 
місцеве акціонерне товариство, яке почало випускати 
в ефір програми як громадський телевізійний канал 
у Нью-Йорку через радіопередавач в Емпайр Стейт 
Білдін у Нью-Йорку. 
Згодом транслюючи кампанії через супутник 

та  у  мережі  Інтернет,  ВХМ  зіграли  важливу 
роль у проведенні кампаній доктора Джерок Лі 
у Демократичній Республіці Конго, Нью-Йорку 
(США), Ізраїлі та Естонії. Зокрема у вересні 2009 
року Об’єднана Кампанія в Ізраїлі проводилася у 
Міжнародному Центрі Конвенцій в Єрусалимі, яка 
транслювалася у більш ніж 220 країнах світу 33-ма 
теле-і радіокомпаніями. 
У жовтні 2013 року генеральним директором було 

призначено пастора Ніджін Лі. Відтоді вони з любов’ю 
зміцнили духовну організаційну силу і єдність. Крім 
того, вони почали створювати нові програми з Богом 
даним змістом і зробили гарний старт за допомогою 
великої любові та інтересів глядачів. Різноманітні 
програми ВХМ створили позитивне відчуття і 
принесли зміни і життя глядачам по всьому світу. 
Диктор ТіБіЕн Росія (президент: пастор Ігор Нікітін) 

сказав: «Глядачі ТіБіЕн Росія щомісяця надсилають 
тисячі листів-свідоцтв і листів подяки. Ми дізналися 
про їхні зворушливі історії, про їхній досвід відчуття 
Божих справ завдяки молитві доктора Лі про хворих, 
його слів життя і явлених могутніх справ». Крім 
того, Енлейс ТіВі, яке працює в Латинській Америці, 
отримало листи подяки від людей, які зцілилися і 
отримали благословення через програми ВХМ. Багато 
хто з них зареєструвався у церквах-філіях Манмін в 
Латинській Америці або стали членами Центральної 
Церкви Манмін. 
ВХМ тепер транслюють свої програми і церковні 

богослужіння у більш ніж 170 країнах світу завдяки 
співробітництву з багатьма провідними радіо-і 
телекомпаніями світу. Таким чином, церкви-філії 
за кордоном можуть приєднатися до богослужіння 
церкви завдяки прямим трансляціям (або у записі 
через різницю у часі). Таким чином, вони перебувають 
в на одному потоці духу з центральною церквою. 
ВХМ  продовжуватимуть  демонструвати 

справжність Біблії та існування живого Бога людям, 
які живуть у цей останній час, і таким чином 
прекрасно виконуватиме велике доручення Господа. 

Радіомовне і телевізійне служіння 
ВХМ створене з нічого 

Добрі і щасливі частоти відновлюють життя глядачів

Програми ВХМ, сповнені життям, поширюють світло для душ глядачів, розносячи звістку про Бога-Творця та Ісуса Христа у більш ніж 170 країн світу. Фото вище: світло у вигляді 
хреста, яке з’явилося над Емпайр Стейт Білдінг у перший день трансляції у Нью-Йорку, США; у центрі зліва направо: трансляція СіЕнЕн Кампанії Святого Євангелія доктора 
Джерок Лі в Уганді; церемонія заснування і відкриття ВХМ; Об’єднана Кампанія в Ізраїлі; внизу: Міжнародний з’їзд християнських засобів масової інформації ДРК.
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

 «Не вбивай» (Книга Вихід 20:13).

«Не вбивай»

У Десяти Заповідях Бог наказує 
Своїм дітям не вбивати. Це не просто 
означає, що ми не повинні забирати 
життя  інших  людей ,  але  також 
забороняє духовне вбивство. Якщо 
люди не знають про духовне вбивство, 
вони вважають, що ніколи не вбивали 
і впевнено вірять у те, що виконують 
заповідь. Чи насправді вони виконують 
цю заповідь? Давайте розглянемо три 
значення слова «вбивати» у шостій 
заповіді: «Не вбивай».

1. Відібрати чиєсь життя
Вс і  вважають ,  що  вбивати , 

забираючи чиєсь життя, – це тяжкий 
злочин. Але ми повинні пам’ятати 
одну річ: вбивати себе, тобто вчиняти 
самогубство, – це також убивство. 
Влада над життям і смертю цілком 

належить Богові, тому ми не можемо 
забрати у себе власне життя, тому 
що воно наше. Тому самогубство 
вважається гріхом убивства, це також 
стосується абортів. 
Батьки не можуть вбивати навіть 

ембріон в утробі матері. Убивство 
– це великий гріх. Якщо батьки 
позбуваються дитини, забираючи у неї 
життя, – це також гріх. Це необхідно 
чітко розуміти. 

2. Ненавидіти своїх братів 
У 1 Посланні Івана 3:15 написано: 

«Кожен, хто ненавидить брата свого, 
той душогуб. А ви знаєте, що жаден 
душогуб не має вічного життя, що в 
нім перебувало б». Бог говорить, що 
навіть якщо ми ненавидимо когось 
у своєму серці – це убивство. Тому 
що причиною убивства в основному 
є ненависть, тобто, ненависть є 
коренем убивства. Коли ненависть 

розвивається у серці, людина може 
чинити зло і зрештою навіть вчинити 
вбивство. 
Як написано у Книзі Буття 4, 

Каїн був першою людиною в історії 
людства, яка вчинила вбивство. 
Коренем того убивства була ненависть. 
Бог не прийняв його жертву, яку він 
приніс, не скорившись, але з радістю 
прийняв жертву Авеля, яку він приніс 
із покорою. Бачачи це, ненависть 
Каїна до Авеля стала такою сильною, 
що він зрештою вбив свого рідного 
брата Авеля. 
Людина, яка ненавидить брата, може 

гніватися, лаятися, битися, заздрити, 
осуджувати і обвинувачувати, а 
також розповідати про його вади 
іншим людям. Така людина може 
зашкодити, обдуривши його. Інколи 
до брата ставляться ворожо і зовсім 
не спілкуються. Всі ці лихі справи, які 
походять від ненависті, – це духовне 
убивство (Євангеліє від Матвія 5:21-
22).
У часи Старого Заповіту Святий 

Дух ще не прийшов, тому людям 
було важко обрізати свої серця і 
ставати освяченими. Але у часи 
Нового Заповіту ми маємо Святий 
Дух у своєму серці і Він дає нам силу 
навіть видаляти гріховну природу 
зі  свого  серця .  Тож ,  звичайно , 
ми можемо одночасно повністю 
видалити  корені  «ненависті» і 
«убивства». Позбавляючись гріхів і 
зла і замінюючи їх повністю любов’ю, 
ми можемо отримати Божу любов і 
благословення. 

3. Змушувати когось спотикатися 
« С п і т к н у т и с я »  о з н а ч а є 

промахнутися під час ходіння або 
бігу, перечепитися і мало не впасти. У 
духовному розумінні «змусити когось 
спіткнутися» означає зашкодити 
іншим людям, повівши їх вбік від 
істини.
Припустимо, член малої групи 

запитав лідера групи: «У мене дуже 
важлива сімейна подія у неділю. 
Чи добре буде, якщо я пропущу 
богослужіння у неділю?» Якщо 
лідер відповість: «Якщо це так 
важливо, у вас немає вибору, ви 
можете порушити День Господній». 
У такому випадку лідер поведе члена 
своєї групи шляхом смерті, тому 
це духовне убивство. Припустимо, 
інший член групи, якому потрібні 
гроші, запитає: «Мені потрібні гроші 
ненадовго. Я скоро віддам їх. Можна 
для особистих потреб позичити гроші 

із церковної казни?» Якщо лідер 
скаже, що це нормально, якби лише 
віддати вчасно борг, це також буде 
прямим порушенням Божої волі, отже, 
це також означає змусити людину 
спіткнутися. 
Інакше кажучи, навчати неправді 

– це духовне убивство, це відводить 
людину далеко від шляху життя. 
Інколи ми можемо дати неправильну 
пораду члену групи і таким чином 
накликати  на  нього  ще  більші 
труднощі. Це неприпустимо. І коли 
ми невпевнені у правильності своєї 
відповіді або поради, ми можемо 
просто  сказати ,  що  дізнаємося 
відповідь і скажемо пізніше. Потім 
ми можемо помолитися про це або 
запитати того, хто напевно знає 
відповідь. І навіть за таких обставин 
ми повинні давати правильні відповіді. 
Судити, засуджувати інших лихими 

словами і робити зборище сатани, 
лихословити або спонукати людей 
до припинення дружніх стосунків 
також є духовним убивством. Це 
може змусити брата ненавидіти 
брата і чинити зло один одному. І 
найважливіше, якщо людина зводить 
наклеп особисто на якогось пастора 
церкви, Бог також визнає ту людину 
відповідальною за її вчинки. Але деякі 
люди спотикаються самостійно через 
власні гріхи. Ісус чинив лише правду, 
але через свої гріхи лихі юдеї і Юда 
Іскаріотський спіткнулися. Якщо хтось 
говорить, що не буде ходити у церкву 
через вади іншої людини, це означає, 
що таку людину ніхто не змушував 
спотикатися, але вона спотикається 
внаслідок власного гріха. 
Деякі люди відходять від Бога 

тому що людина, яку вони навчали, 
і якій довіряли, порушила довіру. 
Наприклад, вони стали поручителями 
іншої людини, довіряючи їй. Пізніше 
вони від того постраждали. Але це 
говорить про те, що їхня віра була 
несправжньою. В Біблії сказано, що 
ми не повинні ставати поручителями 
за борги, а також їх навчили у церкві, 
що віруючим не можна позичати 
гроші або давати у борг. Але вони не 
розуміють істину і не слухаються. 
Тому, замість того, щоби відвертатися 
від Бога, вони повинні покаятися. 
Також  якщо  хтось  судить  або 

об вину вач у є  і ншу  людину  і 
спотикається, існує можливість, що 
вони спричинять спіткнутися інших 
людей через свій гріх. Якщо вони 
дійсно мають добре серце та істинну 
віру, навіть якщо вони побачать деякі 

недоліки інших людей, вони матимуть 
лише співчуття до них і молитимуться 
про них. 
Деяк і  люди  спотикают ь с я , 

слухаючи проповідь Божого Слова. 
Коли проповідник говорить про 
десятину, про те, що ми отримаємо 
благословення, коли будемо давати 
десятину належним чином, вони 
можуть  відчути  себе  незручно , 
подумавши, що церква завжди надає 
особливого значення грошам. Коли 
проповідник говорить про могутні 
справи Бога, деякі люди не вірять, 
керуючись своїми тілесними думками, 
і почуваються незатишно. Якби вони 
мали добрість у серці, щоби прийняти 
істину, вони би не спіткнулися, 
почувши Боже Слово. Однак, оскільки 
вони перебувають у темряві, вони 
спотикаються Божим Словом, яке є 
Світло (Євангеліє від Матвія 11:6; 
Євангеліє від Івана11:10).
Людина спотикається через слабку 

віру і зло, яке має у серці. Однак той, 
хто змушує брата спотикатися, також 
відповідальний за це. Навчаючи 
істині, ми повинні бути мудрими, 
щоби навчати відповідно до міри віри 
слухача. Якщо ви скажете новому 
віруючому, який тільки-но прийняв 
Господа і отримав Святого Духа: 
«Кинь пити і палити» і «Ти не повинен 
відчиняти свій магазин у неділю», – 
ви ніби годуватимете новонароджену 
дитину м’ясом. Навіть якщо люди 
послухаються, примусово виконуючи 
накази, це буде для них обтяжливим і 
вони навіть можуть перестати ходити 
до церкви. 
Якщо ми дійсно любимо Господа, 

ми будемо дуже обережно добирати 
слова ,  щоби  не  змусити  нікого 
спіткнутися, але дати благодать і 
настанову. Ми повинні навчати їх, 
даючи надію і силу здійснювати 
Слово на практиці, не ображаючи і не 
обтяжуючи ту людину. 
Любі брати і сестри у Христі! Якщо 

ви любите когось, ви не звертатимете 
надмірної уваги на вади або недоліки 
тієї людини (1 Послання Івана 4:11). 
Навіть якщо ви знайдете у тій людині 
велику провину, ви матимете до 
неї співчуття і спробуєте зміцнити 
людину, дивлячись на неї з вірою, так, 
щоби вона змінилася. Сподіваюся, 
ви позбудетеся ненависті повністю і 
любитимете всіх любов’ю Господа, 
Який любив навіть Своїх ворогів. В 
ім’я Господа нашого я молюся про 
те, щоби роблячи це, ви перебували у 
славі, яка сяє на небі наче сонце. 
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Рослини витримують дощ, вітер, яскраве сонячне світло і таким чином приносять плоди доброї 
якості. Так само ми з вірою зносимо випробування, щоби стати віруючими, схожими на пшеницю. 
Крім того, у процесі ми можемо стати справжніми Божими дітьми. 
Ми не повинні мати тілесних думок про те, що щось для нас надто важко зробити, або що ми 
боїмося. Ми повинні вірити і мати надію з любов’ю. Тоді ми можемо подолати будь-які випробування. 
Перевірка – це благословення, сповнене Божої любові. Давайте розглянемо особливі способи, як за 
допомогою перевірок і випробувань можна стати віруючими, схожими на пшеницю.

По-перше, вірте у Божу любов до кінця!

По-друге, вірте, що це короткий шлях для отримання надії!

По-третє, думайте і дійте тільки з добром!

У 1 Посланні Петра 1:7 написано: «Щоб 
досвідчення вашої віри було дорогоцінніше за 
золото, яке гине, хоч і огнем випробовується, 
на похвалу, і честь, і славу при з'явленні Ісуса 
Христа». 
Інколи Бог дозволяє, щоби у віруючих 

відбулися перевірки і випробування, тому що 
Він хоче, щоби вони мали віру, наче оброблене 
золото. Крім того, звичайно, Він бажає, щоби 
ми отримали хвалу, славу і пошану у вічності 
небес. 
Щоби мати віру, схожу на чисте золото, ми 

повинні позбутися зла. Також ми повинні бути 
терплячими, жити відповідно до Божого Слова, 
не йдучи на компроміс із цим світом. Поки що 
ми можемо страждати несправедливо. У такі 
миті ми повинні просто вірити у любов Бога і 
дякувати за Його особливу любов, за допомогою 
якої Він привів нас у кращу оселю на небесах. 
Крім того, ми повинні вірити у любов Бога до 

кінця. Ми не повинні сумніватися у Його любові, 
коли перевірки продовжуються, промовляючи: 
«Чому Бог не допомагає мені? Чи насправді 
Він мене любить?» Якщо ви сумніваєтеся, ви 

можете опустити руки, докоряти і скаржитися. 
Тому ми повинні вигравіювати любов Бога у 
своєму серці знову, щоби бути терплячими. 
У  Посланні  Якова  1 :4  написано :  «А 

терпеливість нехай має чин досконалий, щоб 
ви досконалі та бездоганні були, і недостачі ні 
в чому не мали». Якщо ви вірите у Божу любов 
і терпите до кінця, ви станете бездоганною 
людиною. Ми повинні зрозуміти, що перевірка 
походить від любові Бога, Який допомагає нам 
своєю турботою, тоді ми можемо прекрасно 
терпіти і приносити дорогоцінні плоди з вірою. 

У Посланні до Римлян 5:3-4 написано: «І не 
тільки нею, але й хвалимося в утисках, знаючи, 
що утиски приносять терпеливість, а терпеливість 
досвід, а досвід надію». Як сказано, перевірка або 
нещастя служать коротким шляхом для отримання 
надії. Дехто з вас може подумати, що ви надто 
повільно змінювалися. Але завдяки нещастям ми 
можемо змінитися швидше, і в залежності від того, 
як ми змінилися і відновилися, ми можемо стати 
Божими бездоганними дітьми, схожими на Нього. 

Отже, ми не повинні ухилятися від перевірок, 
але намагатися пройти їх. Люди, як правило, 
обирають зручний і легкий шлях. Але якщо людина 
уникає перевірки, їй потрібно буде більше часу, 
щоби дістатися місця призначення, на яке вони 
сподівалися. 
Припустимо, якась людина намагається 

відшукати у вас якусь ваду в усьому. Напевно, 
вам не захочеться бути поряд з такою особою, але 
навіть у такій ситуації ви не повинні уникати її, але 

активно брати участь у справах. Ви повинні зносити 
ситуацію з надією, спробувати простити і зрозуміти 
ту людину. Потім, з благодаттю Бога, ви можете 
змінитися. 
Перевірка або випробування може служити 

трампліном або коротким шляхом до надії. Якщо 
ви дійсно бажаєте бути істинною дитиною Бога, 
відчуваючи випробування, просто вважайте це 
легким шляхом і переживайте все з радістю, 
сміливо, просуваючись вперед у напрямку до надії. 

Дехто  може  вважати  винним  Бога  або 
скаржитися на нього, тому що вважає: «Чому Бог 
нічого не робить для мене, чому моя ситуація не 
змінилася, хоча я здійснював на практиці Його 
Слово?» Здається, такі люди вірно працюють і 
щиро моляться, але оскільки у їхньому серці досі 
живе зло, у їхньому житті нічого не міняється. 
Таким чином, коли настають випробування, ми 
повинні думати і діяти лише з добром. 
Даниїл не йшов на компроміс зі світом і жив 

за Божим Словом, але його кинули у лев’ячий 
рів за задумом лихих людей. Але він не 
звинувачував Бога і не втрачав мужності. Крім 
того, він не докоряв цареві і не бурчав. Даниїл 
також не відплачував злом людям, які задумали 
лихе проти нього. 
Оскільки Даниїл діяв лише з добром до 

самого кінця, коли він потрапив до лев’ячого 

рову, Бог послав ангелів і затулив пащі левам. 
Бог охороняв його, так що йому не було завдано 
шкоди. Скоріше лихі люди, які задумали 
недобре, стали їжею для левів. 
Звичайно, може здатися нерозсудливим 

ставитися до лихих людей з добром, але якщо 
ви знаєте духовне правило, діяти з добром – це 
наймудріший шлях отримати благословення. 
Деякі перевірки або випробування можуть 

спричинити інші люди, які вас оточують. Також 
для цього можуть скластися певні обставини. 
Але насправді їх чинить ворог, диявол і сатана. 
Щоби з вірою подолати всі випробування, ми 
повинні перемогти у бою з ворогом, дияволом і 
сатаною, не з людьми. 
Щоби отримати перемогу у духовному 

бою, ми повинні битися відповідно до правил 
духовного закону. Закон говорить перемагати зло 

добром. У Посланні до римлян 12:21 написано: 
«Не будь переможений злом, але перемагай зло 
добром!» 
Якщо невіруючі члени родини утискають вас, 

ви повинні з вірою чинити їм добро. Тоді вони 
перестануть утискати вас і їх навіть можна буде 
євангелізувати. І навпаки, якщо ви вважаєте, що 
вони дуже лихі і просто спробуєте переконати 
їх словами, змушуючи повірити, випробування 
можуть стати серйознішими і тривалішими. 
Тому ви повинні молитися за них з любов’ю, 

служити їм в Господі і намагатися зворушити 
їхні серця. Ви також повинні мати добрі думки, 
відкрито сповідувати віру у будь-якій ситуації. 
Тоді Бог витіснить ворога, диявола і сатану, 
зворушить серця членів вашої родини і вестиме 
їх в усьому, а також дасть відповідь у належний 
час. 

Пройти випробування і бути віруючими, 
подібними до пшениці
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ВМХЛ Урім букс

Сімнадцять років тому я потрапила в автомобільну 
аварію. Я їхала у мікроавтобусі на 12 пасажирів. 
Під час руху по швидкісному шосе шина лопнула 
і авто перекинулося. Воно вдарилося об розділове 
розмежування і перевернулося два з половиною рази. 
Тоді я була на третьому місяці вагітності, чекала на 
третю дитину. Під час аварії я вилетіла через вікно і 
впала на землю далеко від автобуса. 
У ту мить я відчула, як ангол схопив мене, потримав 

у повітрі, а потім поклав на землю. У той вечір я 
отримала молитву старшого пастора доктора Джерок 
Лі. Наступного дня мене оглянули у пологовому 
будинку. Порушень не виявили. Через кілька місяців я 
народила здорового хлопчика і прославила Бога. 
Минув час, я регулярно ходила до церкви лише по 

неділях, не молилася, виправдовуючись надмірною 
зайнятістю. Оскільки я мала теплувату віру і важке 
серце, виникла проблема. Щось з моїм організмом 
було не так. За кілька років до того я відчувала біль 
внизу живота, мені важко було мочитися. 

22 листопада 2014 року біль посилився, тому я 
звернулася до лікаря. Рентген показав щось схоже 

на камені у сечовому міхурі, а аналіз сечі показав 
гематурію. Лікар призначив медикаменти, які я мала 
пити протягом наступного тижня, а потім знову 
зробити аналіз. 
По дорозі з лікарні додому я багато пригадала. Я 

мала пам’ятати милість Бога, яку Він дав мені, мала 
вірно працювати для Його царства. Але я забула Його 

милість і бачила лише реальність. Відтоді я почала 
відвідувати Молитовні збори Даниїла, покаялася і 
попросила Святого Духа про допомогу. Я покаялася у 
тому, що дратувалася, надокучала своєму чоловікові 
і дітям. Я також покаялася, що виконувала свій 
обов’язок з відчуттям повинності. 
У потрібний час, 30 листопада 2014 року, у Церкві 

Манмін у Південному Пхохані повинно було відбутися 
святкове служіння з нагоди річниці за участю пастора 
Гісун Лі, пастора всесвітнього керівництва Манмін, а 
також молитовні збори повноти Святого Духу. Я пішла 
туди і отримала молитву пастора з хусткою (Книга Дії 
19:11-12). Скоро у мене з’явилися якісь дивні відчуття 
у животі. Я пішла у туалет. З мене вийшов темно-
червоний згусток крові. А після обіду вийшов ще один 
згусток. 
Через тиждень я знову пішла у лікарню для 

повторного обстеження. Лікар сказав мені, що гематурії 
більше немає, а також немає каменів. Все в порядку! 
Алілуя! Завдяки цьому випадку моє християнське 
життя відновилося, я почала з радістю працювати для 
Божого Царства. Я славлю Бога і дякую Йому за все. 

Дияконіса Кюнге Лі, 47 років, Церква Манмін у Дегу, Південна Корея

▲ Зліва: молодша сестра Пуніта Аарті, 
батько Банвалі Лал, матір Вілма, Пуніт та 
друга молодша сестра Булбул

▲  Пун і т  зц ілився  в і д  с трашних 
головних болів, коли читав вголос 
книжку «Посланні Хреста» для свого 
батька, нижня частина тіла якого була 
паралізована. 

▲  МРТ  п е р е д  т им ,  я к  Бан в а л і 
Лал  зц і лився :  г рудн і  хребц і  2  і 
3  б ул и  п ош к о д же н і  в н а с л і д о к 
туберкульозного спондиліту.

Молодший син, брат Джунче Нах, якого оберігав Бог під 
час автомобільної аварії, коли він був ще у материнській 
утробі. Зліва направо: брат Нах, чоловік диякон Б’юнхак 
Нах, донька Йонгі Нах, дияконіса К’юнге Лі і старший син 
Кванче Нах 

З п’яти років я страждав на епілепсію, 
відчуваючи сильні головні болі і 
запаморочення. Я приймав ліки, але 
нічого не допомагало. Рідні зверталися 
у індуські храми з проханням про моє 

зцілення, але симптоми лише погіршилися. 
І найгірше, у березні 2012 року у мого батька, 

який працював інженером на заводі, виявили 
туберкульозний спондиліт. Йому зробили операцію. 
Однак вона не була успішною. Нижню частину тіла 
батька паралізувало. Тіло було скалічене. Решту свого 
життя він мав пролежати у ліжку. Почалися фінансові 
труднощі. Мама почала працювати продавцем у 
магазині одягу, щоби заробляти на життя. 
Тоді від нашого сусіда вона дізналася про Церкву 

Манмін у Делі. Мама попросила пастора Джона С. 
Кім завітати до нас у гості. Разом з ним ми провели 
богослужіння. Тоді він показав нам відео про могутнє 
служіння старшого пастора доктора Джерок Лі. Я був 
вражений. 
У червні 2012 року члени моєї сім’ї прийняли 

той факт, що Бог – це єдине істинне божество, і ми 
прийняли Господа Ісуса. Ми почали ходити до церкви, 
але оскільки мій батько не міг ходити до церкви, 
пастор Кім дав йому почитати книжку доктора Лі 
«Посланні Хреста» мовою гінді і допоміг йому 
отримати віру. Він відвідував мого батька регулярно, 
молився про нього з хусткою, над якою помолився 
доктор Лі (Книга Дії 19:11-12).
Читаючи для нього вголос книжку «Посланні 

Хреста», я відчував, як мій сильний головний біль 
потроху проходить. 
Одного дня батько сказав, що він бачив сон. Ніби 

ми всі були взяті на повітрі, а він залишився один. 
Він покликав: «Господи! Господи!» і заплакав. Потім 
батько прокинувся. Він пригадав своє минуле життя, 
проповіді, які чув раніше. Він покаявся, що відчував 
себе незатишно у своїй сім’ї після незгоди з родиною 
на ґрунті грошей і питань власності. Він покаявся у 
ненависті, яку мав. 
У лютому 2013 мій батько знову отримав молитву 

з хусткою. Потім сталося диво: його мертві нервові 
закінчення відродилися! Він відчув нижню частину 
свого тіла і почав рухати нею. Він почав відвідувати 
церкву. Коли батько побачив на олтарі картину, на 
якій було зображено взяття живим на небо, він був 
вражений, тому що бачив це уві сні. 
У листопаді 2014 року мій батько повністю зцілився, 

отримавши молитву старшого пастора про хворих 
під час прямої трансляції ВХМ у неділю. Тепер він не 
відчуває жодних труднощів під час ходіння. Він навіть 
водить триколісний велосипед доставки «Темпо». Він 
виконує волонтерську роботу для церкви, працюючи 
водієм. 
Я також зцілився від епілепсії. У школі я вчився 

погано, але останнім часом мої оцінки покращилися. 
Я навіть отримав стипендію. У церкві я граю на 
барабанах як волонтер. Крім того, моя сестра 
зцілилася від високої температури, а у мами зник біль 
в усьому тілі. 
Вся моя родина навернулася до християнства з 

індуїзму. Всі взаємопов’язані проблеми, у тому числі 
хвороби, розплуталися. Почувши наші свідоцтва, 
сусіди прийшли до церкви. Всю славу і подяку я 
складаю Богові, єдиному справжньому живому 
божеству. Алілуя!

Брат Пуніт, 18 років, Церква Манмін у Делі, Індія
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▲ З▲▲ З▲ З ііліва: молодша сестра ПППуніііта АААа іірті


